EJERCICIO RESUELTO:
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PROBLEMA RESUELTO:

En una reunión hay doble número de mujeres que de hombres y triple número de niños que de hombres y mujeres juntos. ¿Cuántos hombres, mujeres y niños hay si la reunión la componen 96 personas?
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 3 · (x + 2x) = 3 · 3x = 9x

x + 2x + 9x = 96

12x = 96           x = 8
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 2 · 8 = 16
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 9 · 8 = 72
PROBLEMA RESUELTO:

Se han consumido 7/8 de un bidón de aceite. Reponemos 38 l y el bidón ha quedado lleno hasta sus 3/5 partes. Calcula la capacidad del bidón.
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PROBLEMA RESUELTO:

La base de un rectángulo es doble que su altura. ¿Cuáles son sus dimensiones si el perímetro mide 30 cm?
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2 · x + 2 · 2x = 30        2x + 4x = 30      6x = 30      x = 5
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